Proginfo linearis algebra gyakorlat
Els6 zarthelyi B (2017. 11. 08.)

Mindegyik feladatban indoklas sziikséges (a szamolas részletei), a puszta eredményért
nem jar pont. A feladatok 6 pontosak, a ZH jegye az Osszpontszam hatoda. Hasznalni
semmilyen segédeszkozt nem szabad, kalkuldtort, mobiltelefont sem. Minden feladat 1j
oldalon kezdédjon. Név és NEPTUN-kod minden lapon OLVASHATO nyomtatott
bettikkel szerepeljen.

1. Adjuk meg az alabbi linearis egyenletrendszer altalanos megoldasat.
20— y+ z2=2
or—2y+62=3
—x —4z=1

2. Tekintsiik az alabbi vektorokat, és legyen U = Span(a, b, c)

4 2
7 1

Dontsiik el, benne van-e d az U altérben (indoklassal 3 pont), és adjunk meg ebben az
altérben egy bézist, valamint az altér dlmen210Jat (24 1 pont).

3. Emeljiik négyzetre az M matrixot és szamoljuk ki M? inverzét, tovabba M rangjat.

1 01
M=1{0 10
011
T
4. Alteret alkotnak-e az | 75| € R?® vektorok alabbi halmazai? Amelyik igen, abban adjunk
T3

meg egy bézist, amelyik nem, ott indokoljuk ezt meg.
(1) x1 + 23 = 42%;
(2) Ty — SZEQ = 21’3.
5. Igazoljuk, hogy Span(a,b,c) = Span(a+b —c,b — c,2c + a).

6. Az U altere R°-nek és a;, as, by, by € R°. Tudjuk, hogy

(1) aj —2a, € U és 2a; —ay € U.

(2) bl—bg géUés 3b1—b26 U.
Mutassuk meg, hogy aj,a; € U (2 pont), és adjunk példat (U-t, bi-et és ba-t), amikor
by +by ¢ U.



